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DETALLES DE LA ENCUESTA

Curso académico: 2020/2021 Modelo de encuesta: GRADO - Opinión de los estudiantes sobre la labor docente del profesorado

Nº de encuestas: 46603

Enunciado de las preguntas Encuestas 
alumnado

Desv. 
típica

Distribución de frecuencias

Blanco NS 1 2 3 4 5
1. El/la profesor/a ha informado sobre los distintos aspectos de la guía docente o programa de la asignatura    4,50    0,88 723 1571 916 907 3224 9122 30140
2. Cumple adecuadamente su labor de tutoría    4,52    0,89 154 15774 703 656 2085 5804 21427
3. Se ajusta a la planificación de la asignatura    4,54    0,85 222 958 887 871 2778 9376 31511
4. Se han coordinado las actividades teóricas y prácticas previstas    4,48    0,92 241 639 1123 1147 3269 9103 31081
5. Se ajusta a los sistemas de evaluación especificados en la guía docente/programa    4,57    0,82 304 3090 826 689 2291 8510 30893
6. La bibliografía y otras fuentes de información recomendadas    4,38    0,97 291 5108 1188 1196 3985 9326 25509
7. Organiza bien las actividades que se realizan en clase    4,37    1,02 181 279 1635 1630 3975 9582 29321
8. Utiliza recursos didácticos    4,31    1,05 232 512 1659 1866 4852 9808 27674
9. Explica con claridad y resalta los contenidos importantes    4,34    1,05 227 169 1791 1850 4180 9608 28778
10. Se interesa por el grado de comprensión de sus explicaciones    4,44    0,98 250 192 1479 1326 3489 8830 31037
11. Expone ejemplos en los que se ponen en práctica los contenidos de la asignatura    4,46    0,93 239 392 1136 1208 3566 9340 30722
12. Explica los contenidos con seguridad    4,57    0,86 235 188 1004 912 2632 8038 33594
13. Resuelve las dudas que se le plantean    4,57    0,86 233 264 993 997 2527 7589 34000
14. Fomenta un clima de trabajo y participación    4,35    1,04 289 279 1765 1574 4227 9594 28875
15. Propicia una comunicación fluida y espontánea    4,38    1,02 254 254 1678 1531 3943 9443 29500
16. Motiva al almumnado para que se interese por la asignatura    4,22    1,12 212 323 2289 2062 5210 9973 26534
17. Respeta con su trato al alumnado    4,70    0,76 290 154 815 617 1665 5509 37553
18. Tengo claro lo que se me va a exigir para superar esta asignatura    4,28    0,99 177 563 1397 1495 5066 12751 25154
19. Los criterios y sistemas de evaluación me parecen los adecuados    4,24    1,04 344 1089 1729 1610 4983 12475 24373
20. Las actividades desarrolladas han contribuido a alcanzar los objetivos de la asignatura    4,35    0,97 190 2587 1277 1299 3897 11820 25533
21. Estoy satisfecho o satisfecha con la labor docente del profesor o profesora de esta asignatura    4,39    1,00 203 404 1590 1391 3677 10095 29243
D1. Planificación docente (enseñanza y aprendizaje) (item 1)    4,50    0,88 723 1571 916 907 3224 9122 30140
D2. Desarrollo de la docencia - Desarrollo de la enseñanza (items 2 a 17)    4,45    0,95 3854 28575 20971 20132 54674 139433 478009
D3. Desarrollo de la docencia - Evaluación de los aprendizajes (items 18-19)    4,26    1,02 521 1652 3126 3105 10049 25226 49527
D4. Resultados (items 20-21)    4,37    0,99 393 2991 2867 2690 7574 21915 54776
Nota media de la Universidad    4,43


